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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA 18a LEGISLATURA 
DO DIA 01 DE JANEIRO DE 2025  

Presidente: Luiz Antônio Pereira. 
10 Secretário: Heriberto Ferreira de Oliveira Filho. 
Assistente Legislativo: Giovane José Scanavachi. 
Horário: 18 horas. 
Vereadores presentes: Alexandre Latorre Miguel, Daniel Pereira dos Santos, Flávio 
Roberto Fuliaro, Heriberto Ferreira de Oliveira Filho, Ivonete Aparecida Chiarato 
Scanavachi, João Pedro Margarida Ferraz, Luiz Alberto Tangerino, Luiz Antônio Pereira 
e Rafaela  Lozano  Oliva Gomes. 
Vereadores ausentes: Nenhum. 

Antes de iniciar a Sessão, o  sr.  Eduardo Galhardo Lanzani, responsável técnico pela 
sonorização e transmissão  online  das sessões, anunciou a Sessão Solene de Posse da 18a 
Legislatura dos Vereadores de Santo Antônio do Jardim, realizada no dia 01 de janeiro de 
2025. Convidou o Sr. Luiz Alberto Tangerino para assumir o posto de ORADOR da 
presente Sessão. 0 vereador-orador Luiz Alberto, para dar inicio à cerimônia, convidou 
para presidir a Sessão o Sr. Luiz Antônio Pereira, o vereador mais votado da última 
eleição  corn  521 (quinhentos e vinte e  urn)  votos. Convidou também o vereador Heriberto 
Ferreira de Oliveira Filho, para assumir o cargo de 1° Secretário e compor a Mesa 
Diretora. Após, convidou o Vereador Flávio Roberto Fuliaro, para assumir o cargo de 2° 
Secretário da Sessão e compor a Mesa Diretora. Em seguida, o Orador convidou os 
seguintes vereadores, que adentraram ao Plenário e assumiram suas respectivas cadeiras: 
Alexandre Latorre Miguel, Daniel Pereira dos Santos, Ivonete Aparecida Chiarato 
Scanavachi,  Joao  Pedro Margarida Ferraz, Rafada  Lozano  Oliva Gomes. Por fim, o  sr.  
Luiz Alberto Tangerino disse que era uma honra para ele ser o orador daquela sessão, 
bem como receber a posse como vereador. 0 Orador convidou também o Sr. Osvaldo 
Moreira e o  sr.  Thiago  Krauss  Bastos Reis para ocuparem seus lugares reservados, para, 
após alguns minutos, receberem a posse para os cargos de Prefeito e Vice-Prefeito, 
eleitos em 6 de outubro de 2024. Após, o Sr. Luiz Alberto convidou para ocuparem as 
cadeiras reservadas as seguintes autoridades: Sargento Juraci  Emilio  Eleutério, o 
Comandante Territorial da 4' Companhia Ricardo Pettarelli e sua esposa Emiliana, e o 
Venerável Mestre da Augusta e Respeitável Loja Simbólica Estrela Jardinense n° 2794 
Benfeitora da Ordem Claudinei Lago Ferreira. Depois, passou a palavra ao Presidente 
Luiz Antônio Pereira, o qual declarou aberta a  la  Sessão Solene da 18a Legislatura, 
realizada no dia 1° de janeiro de 2025, informando que seria celebrada a Cerimônia de 
Posse dos Vereadores eleitos em 6 de outubro de 2024, que assumiriam seus • .ndatos no 
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Posse dos Vereadores eleitos em 6 de outubro de 2024, que assumiriam seus mandatos no 
Quadriênio 2025/2028. Em nome de Deus, declarou abertos os trabalhos e a eleição para 
composição da Mesa do Poder Legislativo para o Biênio 2025/2028. 0 Sr. Presidente 
convidou a todos os presentes para ouvirem e cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Após 
o Hino, solicitou ao Sr. 10  Secretário para fazer a leitura da Convocação que deu origem 
à presente Sessão. 0 Sr. 10  Secretário, então, leu o Oficio e o Sr. Presidente informou que 
todos os documentos necessários foram entregues à Secretaria da  Camara  Municipal. Em 
seguida, o Sr. Presidente pediu a todos os Vereadores que ficassem em pé, com o braço 
direito estendido em direção à bandeira do município. 0 Sr. Presidente então realizou o 
seguinte Juramento: "Eu prometo exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, 
manter e cumprir a Constituição, observar as leis, defendendo os interesses do 
municipio e o bem-estar geral de sua população". Após, os vereadores também fizeram 
o juramento, declarando a seguinte frase: "Assim o prometo". Após, o Sr. Orador 
informou ao Sr. Presidente que este Poder Legislativo será composto pelos Srs. 
Vereadores: Alexandre Latorre Miguel/MDB, Daniel Pereira Dos 
Santos/PODEMOS, Flávio Roberto Fuliaro/MDB, Heriberto Ferreira de Oliveira 
Filho/UNIÃO BRASIL, Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi/REPUBLICANOS, 

'  Joao  Pedro Margarida Ferraz/UNIÃO BRASIL, Luiz Alberto Tangerino/PSD, Luiz 
Antônio Pereira/PODEMOS, e Rafaela  Lozano  Oliva Gomes/PODEMOS, eleitos em 
06 de outubro de 2024 para o Quadriênio 2025/2028. 0 Sr. Presidente, no uso das 
atribuições de Presidente daquela Sessão, declarou empossados os Senhores Vereadores, 
que a partir daquele momento assumem oficialmente suas funções e responsabilidades 
em prol da comunidade. Desejou que seja um período de trabalho produtivo e de muitas 
conquistas. Em seguida, deu inicio à Posse do  sr.  Prefeito Osvaldo Moreira e do Sr. Vice-
Prefeito Thiago  Krauss  Bastos Reis. 0 Sr. 1° Secretário informou ao Sr. Presidente que o 
Poder Executivo do Município será composto pelo Excelentíssimo Prefeito Senhor 
Osvaldo Moreira, eleito pelo Partido Podemos, e pelo Vice-Prefeito, Senhor Thiago  
Krauss  Bastos Reis, eleito pelo Partido Liberal. Disse também que ambos foram eleitos 
em 6 de outubro de 2024, para o quadriênio 2025/2028, obtendo um total de 3.528 votos. 
0 Sr. Presidente solicitou aos Excelentíssimos Senhores Prefeito Osvaldo Moreira e Vice-
Prefeito Thiago  Krauss  Bastos Reis, que ficassem em pé, com o  brag()  direito estendido 
em direção à bandeira do município, e fizessem o juramento. 0 Exmo. Sr. Prefeito 
Osvaldo Moreira fez o Juramento, declarando as seguintes palavras "Eu prometo exercer 
com dedicação e lealdade o meu mandato, manter e cumprir a constituição, observar 
as leis, defendendo os interesses do município e o bem estar geral de sua população". 
Em seguida, o Exmo. Sr. Vice-Prefeito também fez o Juramento, declarando a seguinte 
frase: "Assim o prometo". 0 Sr. Presidente, no exercício de suas atribuições, declarou 
empossados o Excelentíssimo Senhor Prefeito Osvaldo Moreira e o Senhor Thiago  
Krauss  Bastos Reis Vice-Prefeito de Santo Antônio do Jardim. 0 Sr. P te passou a 
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palavra ao Exmo. Prefeito Osvaldo Moreira, o qual fez o uso da palavra. Em seguida, o 
Exmo. Sr. Vice-Prefeito Thiago  Krauss  Bastos Reis também fez o uso da palavra. Em 
seguida, o Sr. Presidente anunciou o inicio das assinaturas dos documentos, solicitando 
Diretora  Erika  que acompanhasse o Excelentíssimo Sr. Osvaldo Moreira e o 
Excelentíssimo Sr. Thiago  Krauss  Bastos Reis para a assinatura dos referidos 
documentos. 0  sr.  Presidente, de acordo com o Regimento Interno da  Camara  Municipal 
de Santo Antônio do Jardim, artigo 12, parágrafo 10, deu inicio à eleição para composição 
da Mesa Diretora do Poder Legislativo nos respectivos Cargos: Presidente, Vice-
Presidente, 10  Secretário e 2° Secretário para o Biênio 2025/2026. Solicitou à Sr.a  Erika,  
Diretora Legislativa, a distribuição das cédulas para a eleição do Presidente da  Camara.  
0  sr.  Presidente disse que as cédulas continham os nomes dos 9 (nove) Vereadores, e os 
votos deviam ser assinalados com caneta no quadrado ao lado do nome escolhido. Em 
sequência nominal, pediu que cada Vereador declarasse seu voto para o Presidente da  
Camara,  referente ao biênio 2025/2026. Após a votação, o  sr.  Presidente anunciou que o 
Vereador Luiz Antônio Pereira foi eleito com 09 votos, por unanimidade, como 
Presidente da  Camara  para o Biênio 2025 a 2026. Em seguida, o Sr. Presidente Luiz 
Antônio solicitou à Sr.a Diretora Legislativa, a distribuição das cédulas para a eleição do 
Vice-Presidente da  Camara.  0  sr.  Presidente disse que as cédulas continham os nomes 
dos 9 (nove) Vereadores, e os votos deviam ser assinalados com caneta no quadrado ao 
lado do nome escolhido. Em sequência nominal, pediu que cada Vereador declarasse seu 
voto para o Vice-Presidente da  Camara,  referente ao biênio 2025/2026. Após, o Sr. 
Presidente solicitou a coleta dos votos para Vice-Presidente e depois informou que o 
Vereador Heriberto Ferreira de Oliveira Filho foi eleito com 09 votos, por 
unanimidade, como Vice-Presidente da  Camara  para o Biênio 2025 a 2026. Depois, o  sr.  
Presidente solicitou à Diretora Legislativa, a distribuição das cédulas para a eleição do 1°. 
Secretário da  Camara.  0 Sr. Presidente disse que as cédulas continham os nomes dos 9 
(nove) Vereadores, e os votos deviam ser assinalados com caneta no quadrado ao lado do 
nome escolhido. Em sequência nominal, pediu que cada Vereador declarasse seu voto 
para o 10  Secretário da  Camara,  referente ao biênio 2025/2026. 0 Sr. Presidente solicitou 
a coleta dos votos e informou que o Vereador Daniel Pereira dos Santos foi eleito com 
09 votos, por unanimidade, como 10  Secretário da  Camara  para o Biênio 2025 a 2026. 
Por fim, pediu à Diretora Legislativa que distribuísse as cédulas para a eleição do 2°. 
Secretário da  Camara.  0 Sr. Presidente informou que as cédulas continham os nomes dos 
9 (nove) Vereadores, e os votos deviam ser assinalados com caneta no quadrado ao lado 
do nome escolhido. Em sequência nominal, pediu que cada Vereador declarasse seu voto 
para o 2° Secretário da  Camara,  referente ao biênio 2025/2026. Após a votação, o Sr. 
Presidente informou que o Vereador Flávio Roberto Fuliaro foi eleito com 09 votos, por 
unanimidade, como 2° Secretário da  Camara  para o Biênio 2025 a 2026. Após efetuada a 
conferência e a verificação, o Sr. Presidente informou que a Mesa Direto 	Camara  
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Municipal para o biênio 2025/2026 ficou composta da seguinte forma: Presidente da 
Câmara — Luiz Antônio Pereira ; Vice-Presidente — Heriberto Ferreira de Oliveira 
Filho; 1° Secretário — Daniel Pereira dos Santos; e 2° Secretário — Flávio Roberto 
Fuliaro. Em seguida, o Sr. Orador Luiz Alberto solicitou assinatura dos Vereadores no 
Termo de Posse da 18 Legislatura de 2025/2028. Após as assinaturas, o Sr. Presidente da 
Sessão de Posse, Luiz Antônio, assumiu a palavra como Presidente da  Camara  eleito para 
o Biênio de 2025/2026. Após a fala do Sr. Presidente da  Camara,  os seguintes vereadores 
também fizeram o uso da palavra: Alexandre Latorre Miguel, Daniel Pereira dos 
Santos, Flávio Roberto Fuliaro, Heriberto Ferreira de Oliveira Filho, Ivonete 
Aparecida Chiarato Scanavachi,  Joao  Pedro Margarida Ferraz, Luiz Alberto 
Tangerino e Rafaela  Lozano  Oliva Gomes. Nada mais havendo a tratar na presente 
Sessão, em nome de Deus, o Sr. Presidente deu-a por encerrada e convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão, a ser realizada no dia 5 de fevereiro de 2025, após o 
cumprimento do recesso. 
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Heriberto Ferreira de Oliveira Filho 
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Flávio Roberto Fuliaro 
Ver. / 2° Secretário da Sessão de Posse 

Alexandre Latorre Miguel 
Vereador 

Ivonete ApíreidaChiarato Scanavachi 
Vereadora 

João Pedroi Margarida Ferraz 
Vereador 

Luiz  Alb  rto T gerino 
Vereador 
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